=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 16==================
Aos Dezessete dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 15/2021; Leitura dos Ofícios 14/2021 da secretaria da saúde, 107/2021 do Executivo, Leitura da Mensagem 66 e 67/2021 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos Projetos 63, 64 e 65/2021, análise e votação das proposições 218 a 229/2021 e análise e votação do regime de urgência dos projetos 66 e 67/2021. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 63, DE 05 DE MAIO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Professor de Matemática – Professor II e pedir para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 64, DE 05 DE MAIO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Atendente de Educação Infantil e pedir para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 65, DE 05 DE MAIO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Educador Social  e pedir para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 218/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer estudo de viabilidade e necessidade de colocação de um bueiro na estrada Alto do Progresso, após a residência de Adriano Ribeiro, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 219/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer pedido de informação sobre a proposição 08/2021, requer estudo de viabilidade para instalação de Luminária Pública no poste localizado na Rua dos Ipês, próximo a residência de Elomar Hesller, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 220/2021. VEREADOR CLAUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer estudo de viabilidade para colocação de placa indicativa com os dizeres “Acesso a BR 116” próximo a rótula central do Município de Arroio do Padre, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 221/2021. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer patrolamento na Estrada Quinze de Novembro em toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 222/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER  - Requer conserto de luminária pública no poste localizada na Avenida Dezessete de Abril em frente a residência de Gilmar Schlesener, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 223/2021. VEREADOR CLAUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer rebaixamento de curvas no entroncamento da Estrada Bismark sentido Estrada Vinte e Vinco de Julho, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 224/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer limpeza de valeta e boca de bueiro na Rua 31 de Outubro na entrada que dá acesso à residência de Zilda e Lucas Neitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 225/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer que o executivo municipal apresente o planejamento e as metas a serem atingidas em cada secretaria durante o ano de 2021, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 226/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer que seja realizada limpeza com roçada no Centro de Eventos Dorothea Coswig Buss, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 227/2021. VEREADOR ADRIANO HELLWIG - Requer que seja realizado contato com órgão responsável para o corte de árvore (Eucalipto) localizado no leito da via, lateral superior da ESCOLA ESTADUAL DE ENSINO MÉDIO DE ARROIO DO PADRE, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 228/2021. VEREADOR ADRIANO HELLWIG - Requer que seja realizado envio de Ofício a CEEE (Concessionária Estadual de Energia Elétrica), para que efetuem a poda de árvores e vegetação do tipo Bambus, os quais se encontram praticamente em cima da rede de Alta Tensão na RS 737 (entre as propriedades de Armindo Guths e a entrada para casa de Elgomar Peter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 229/2021. VEREADOR CLAUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer conserto da iluminação pública na Estrada Vinte e Nove de Abril, em frente a residência de Claudomir Perleberg, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o Presidente colocou em votação o regime de urgência os Projetos de Lei 66 e 67/2021do executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. Em seguida fez uso da palavra vereador Adavilson Kuter Timm que saudou a todos, inicialmente comentou sobre uma proposição sua que se refere a entrega de atividades escolas na residência dos alunos, alegando que isso auxiliaria o setor de transporte escolar, pois o mesmo está enfrentando muitas dificuldades no período da pandemia. Em seguida, convocou os demais vereadores para que, em conjunto elaborassem uma proposição para conceder apoio a essa classe de trabalhadores e empresários. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e vinte minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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           _________________________
              Deoclécio Vinston Lerm                                   Martina Harter Scherdien            
                         Presidente                                                           Secretária
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